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! Alle elektriske tilslutninger skal 
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• Batteri
• Kabler
• Indblæsningsføler (B1) WAGO-klemmer og 

-kabelbindere 

1. Kølebatteri til køling af ventilationsluft

Batteri

Indblæsningsføler (B1) WAGO-
klemmer og -kabelbindere.  

• Shuntventil
• Shuntventilmotor
• Spjæld
• Cirkulationspumpe (indgår ikke i Flexits sortiment)

Se en komplet oversigt med varenumre i kap.12. Tilbehør på side 22.

Symbol

Pumpe Kontraventil

M

      

M

Shuntventil m/motor

Kølebatteri

Gitter

Spjæld med motor og returfjeder

Justeringsventil, manuel

B1

Temperaturføler

-

Huset er fremstillet af aluzinkbehandlet stålplade, 

hvilket sikrer, at den nedkølede luft når sin destination 

(Kun Nordic)
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Udsugning UdeluftIndblæsning Udsugningsluft Elektrisk fare Fare ved berøring

2. Systemtegning

B1

-

Vannkobling

TUR RETUR

M M

1 m

vandtilslutning

Dræn
Ved længere driftsstop eller i perioder, hvor
temperaturen er under kølevandets frysepunkt, 
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3. VVS

! for strømmen, og vent to minutter, 

 

Ved tilslutning af radiatoren til rørsystemet skal der tages 
højde for følgende:

Tilslutningen af radiatoren skal udføres efter 

Tilslutningsrørene på batteriet må under ingen 
omstændigheder udsættes for vridnings- eller 
bøjningsspændinger ved montering af tilslutninger 

Sørg for, at tilslutningerne på batteriet ikke belastes 
af ekspansionskræfter i anlægget eller rørsystemets 

Vandindløbet skal normalt ske på det lavest 
placerede tilslutningsrør for at sikre lettere 

udluftningsventil ved batteriet eller på det højeste 

Kanalkøleren skal tilsluttes, så systemet nemt kan 

Umiddelbart efter påfyldning af kølevand på 
anlægget skal kanalkøleren og dens tilslutning 

Montering
Kanalkøleren er beregnet til indføring i

nærheden af et ventilatorudtag eller en kanalbøjning, 
da der er risiko for, at luftstrømmen over batteriet bliver 

Kanalkøleren må kun installeres i en vandret kanal 

Kanalkøleren skal isoleres udvendigt, så der ikke dannes 

trænger kondensvand ind i kanalkøleren, skal den ved 

10-15°
Drain
G1/2
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Beluftning
Sørg for at placere T-stykket til beluftning på det højeste 

!

!

!

Tilslutninger

Placer shuntventilen så tæt på kølebatteriet som 

ventilmotorer kan fungere begge veje, og at dette kan 
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4. Måltegninger

Kølebatteri Ø200, art.nr. 120059

DH F

H
+

8
B K

L

G

dy

G

Avlopp G½”

Ø D mm B mm
mm

F mm G mm K mm L mm
rørvolu-
men l

Vægt 
kg

Kølebatteri 
120059

200 411 330 22 40 360 9
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5.

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

 Sørg for, at din mobiltelefon/tablet er forbundet med det samme netværk som produktet, før du starter Flexit 

For at opnå den optimale 
kølefunktion skal 

temperaturreguleringen ændres 
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13 14 15 16

17 18 19 20

21 22 23 24
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25 26 27 28

29 30 31 32

33 34

Juster udetemperaturgrænsen for, hvornår 
kølingen må starte.

Juster sætpunktet for ønsket indetemperatur.

Indstil det tilladte temperaturområde for indblæsning. 
Bemærk! Minimumstemperaturen skal ikke indstilles 
så lavt, at der er risiko for kondensudfældning 
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6.

6.1. UDSUGNINGSLUFTSSENSOR
For at kunne bruge udsugningsluftsregulering, skal der 

Sensoren tilsluttes mellem terminal P7-1 og P7-2

AVANCERET BRUGER

TEMPERATURREGULERING
VENTILATORREGULERING
KONFIGURATION  
DRIFTSTID 
FABRIKSINDSTILLINGER
SERVICE

>
OK?
>
>
>
>

KONFIGURATION

FØLERE
BRAND/RØG
KOMMUNIKASJON
START/STOPP SEKVENS
HVILEMODUS

>
>
OK?
>
>

FØLERE

INDBLÆSNING
UDSUGNING
UDELUFT
RETURVAND
PRESSOSTAT

>
>
OK?
>
>

6.2. UDSUGNINGSLUFTSREGULERING
Når udsugningsluftssensoren er installeret, 

INDBLÆSNI og 
erstat den med UDSUGNIN

AVANCERET BRUGER

TEMPERATURREGULERING
VENTILATORREGULERING
KONFIGURATION  
DRIFTSTID 
FABRIKSINDSTILLINGER
SERVICE

>
OK?
>
>
>
>

TEMPERATURREGULERING

REGULERINGSTYPE
KØLING
NEUTRALZONE
EKST. TEMP. KONTROL 

>
>
OK?
>

REGULERINGSTYPE

REGULERING
MAX TILLUFTSTEMP
MIN TILLUFTSTEMP

UDSUGNIN OK?
35°
15°

For udsugningsluftsregulering kan følgende parametre 
justeres:

Default

16 °C

°C

6.3. KJØLING
Kjølefunksjonen kontrollerer to utganger på CU60, 

Analog 0-10 V kobles til mellom rekkeklemme P7-6
P7-7

P7-11 og P7-12

Når kjølefunksjonen aktiveres, skifter reguleringstypen 

AVANCERET BRUGER

TEMPERATURREGULERING
VENTILATORREGULERING
KONFIGURATION  
DRIFTSTID 
FABRIKSINDSTILLINGER
SERVICE

>
OK?
>
>
>
>

TEMPERATURREGULERING

REGULERINGSTYPE
KØLING
NEUTRALZONE
EKST. TEMP. KONTROL 

>
>
OK?
>

KØLING

KØLING
MIN UDETEMP
MIN HASTIGHED
TILSLUTNINGSFORSINKELSE
KØLEGENVINDING

OK?

>

FRA
18°
MIN
180 s

For kjølefunksjonen kan følgende parametrer justeres:

Default

°C

NORMAL °C

Tidsforsinkelse 0-300 s
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7. 

til manualen (kølepumpe på relæudgang Q3)

Ventil, kølebatteri

N (Blue)

L (Brown)

4

2

0-10V (White)

G0 (Black)

19

18

2

10

M
4

N

L

9

Bygel

Bemærk! Numrene på klemmerækkerne står ikke i numerisk 

Relæudgang N L Klemme

Q1 4 6

Q2 4

Q3 4 10 2-9

P7

1 B3 - Udsugningsluftssensor

2 G0

3 B4 - Udeluftssensor

4 G0

TS - Referencetemperatur 0-10V

6 C0 - Køling 0-10V

G0

ALA - Totalalarm A-prio

9 ALA - Totalalarm B-prio

10 REA - Strømforsyning til alarmudgange

11

12

8. 

Kontakt til rotormotor
Forbindelser til 
styrepaneler

1

2

3

4

1

3
2

4

6
5

7

9
8

10

12
11

1

3
2

4

6
5

7

9
8

10

12
11

1

3
2

4

6
5

7

9
8

10

12
11

1

3

2

4

6

5

7

9

8

10

P1

P3

P8

P6

P5

P7

P4

1

3
2

4

6
5

Art.nr. 113202
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Passer til kontakt i 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1020

19

18

17

16

15

14

13

12

11

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

*Disse ind-/udgange kan have 
forskellige funktioner afhængigt 

valg er standard på et aggregat 
 

1 GND Beskyttelsesleder

2 L (230 V) L 230 V

3 L (230 V) L 230 V

4 N (230 V)

5 Q1 C**

6 Q1 NO*

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Udeluftspjæld
Brandspjæld 

Fælles alarm/vedligeholdelse
Alarmindikator 

Vedligeholdelsesindikator 
Driftsindikator 
Bypass-spjæld 

Kølepumpe

7 Q2 C**

8 Q2 NO*

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Udeluftspjæld 
Brandspjæld 

Fælles alarm/vedligeholdelse
Alarmindikator 

Vedligeholdelsesindikator 
Driftsindikator 
Bypass-spjæld 

Kølepumpe

9 Q3 C**

10 Q3 NO*

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Udeluftspjæld 
Brandspjæld 

Fælles alarm/vedligeholdelse
Alarmindikator 

Vedligeholdelsesindikator 
Driftsindikator 
Bypass-spjæld 

Kølepumpe

11 Y1*

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Elbatteri 

12 Y1*

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Elbatteri 

13 G0 Signaljord

14

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Overophedningstermostat 

Returvandsføler

15

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
Home 
Away 

Nødstop 
CO-detektor 

Røgdetektor – udsugning 
Røgdetektor – indblæsning 

Røgdetektor – fra 
 

Brandspjæld, feedback

16 D+ Modbus slave D+

17 D- Modbus slave D-

18 G0 Signaljord

19

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
 

20

 
Følgende valg er mulige: 

Ingen 
 

2-sensor
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1

9. 

Fjern låget til elskabet

! Alle elektriske tilslutninger skal 

2

 
TIP: Følg sensoren fra indblæsningsventilatoren og 

3

Splejs de medfølgende NTC-sensorer med enderne 

!
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4

Slut alle kabler til klemrækken som vist i 
ledningsdiagrammet, før den fastgøres på væggen 

5

6

Temperaturføleren, der følger med kølebatteriet, 
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7

Brug enhedens kabelforskruninger ved tilslutning 

cirkulationspumpen som vist i ledningsdiagrammet 
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10. 

1

2

Lokaliser sensoren (B1) der skal udskiftes, og klip 
Tip: Følg sensoren fra tilluftsventilatoren og 

3

Sammenføj den medfølgende NTC-sensor med 

OBS! Sammenføj kablerne, der går til kredsløbs-

! Alle elektriske tilslutninger skal !
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4

Temperatursensoren, som følger med kølebatteriet, 

fastgør ledningen på ydersiden af kanalen med tape, 

6

Temperatursensoren placeres i udsugningslufts-

fastgør ledningen på ydersiden af kanalen med tape, 

5

Tilkobl udsugningsluftsensoren (tilbehør) til 
kredsløbskortet på terminal P7:1 og P7:2

1

2

3

4

1

3
2

4

6
5

7

9
8

10

12
11

1

3
2

4

1

3

2

4

6

5

7

9

8

10

P1

P3

P7

P4

1

2

4

5

Art.nr. 113202
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7

Ved tilslutning af eksterne komponenter skal du 

Tilslut shuntmotoren og cirkulationspumpen i 
overensstemmelse med ledningsdiagrammet i 

Placering af gennemføringer 
til elektriske ledninger

1
3 4

2
5
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11. 

Batteriet skal rengøres regelmæssigt for at få den 

rengøring afhænger helt af luftens renhedsgrad og af, 

Der er god adgang til rengøring af batteriet, når låget

batteriet rengøres først med en børste, hvorefter hele 
 

Blæs eller skyl snavset af i retning fra udløbssiden 

brug et mildt opløsningsmiddel (kontrollér først, 
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12. Tilbehør

  Oversigt

56596 Motor til shuntventil

Shuntventiler

110939

110940

110941

110942

Positionsindikator Mekanisk

• Til kontinuerlig regulering af varmt eller koldt vand 

• Flowstyring af varmelegeme/køler i klimaanlæg
• Bobletæt afspærring i lukket tilstand
• Koldt eller varmt vand, som kan blandes med 

3-vejs

Hus i forniklet varmpresset messing

Tætning PTFE/EPDM O-ring

2-vejs

Hus forniklet, varmpresset messing

Tætning PTFE/EPDM O-ring

111812

111813

111814

111815

112817

112818

112815

112816
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